

「凝聚僑界力量 奮進高質量發展新征程」大會暨 「學習全國兩會精神分享會」圓滿舉辦

中國僑聯、港僑聯會合辦 李家超 萬立駿 尹中華 孫青野 劉孝明 主禮



● 中華全國歸國華僑聯合會、香港僑界社團聯會主辦「凝聚僑界力量 奮進高質量發展新征程」大會暨「學習全國兩會精神分享會」，賓主合影。

日前，由中華全國歸國華僑聯合會與香港僑界社團聯會共同主辦的「凝聚僑界力量 奮進高質量發展新征程」大會暨「學習全國兩會精神分享會」假會展中心舉行。活動匯聚政商學僑界代表，聚焦貫徹全國兩會戰略部署，共商香港僑界助力國家高質量發展路徑。



● 行政長官李家超 作主旨演講。
● 中國僑聯主席 萬立駿致辭。
● 香港僑界社團聯會會長黃楚基致歡迎辭。
● 香港僑界社團聯會首席主席余國春致謝辭。

出席的主禮嘉賓包括香港特別行政區行政長官李家超，中國僑聯黨組書記、主席萬立駿，中央政府駐港聯絡辦副主任尹宗華，香港特別行政區維護國家安全公署副署長孫青野，外交部駐港特派員公署參贊劉孝明。出席的香港僑界社團聯會主要嘉賓有全國政協委員、中國僑聯常委、香港僑界社團聯會會長黃楚基，中國僑聯副主席、香港僑界社團聯會首席主席余國春，中國僑聯副主席、香港僑界社團聯會主席吳換炎，第十屆中國僑聯副主席、香港僑界社團聯會主席盧文端，香港僑界社團聯會主席、中國僑商會常務副會長王欽賢，中國僑聯顧問、香港僑界社團聯會主席梁淦基，香港僑界社團聯會主席李碧蕙，中國僑聯顧問、香港僑界社團聯會主席沈家榮，香港僑界社團聯會永遠名譽會長李常盛，全國政協委員、香港僑界社團聯會永遠名譽會長舒心，全國政協委員、香港僑界社團聯會常務副會長余鵬春，中國僑聯常委、香港僑界社團聯會常務副會長陳志焯，全國政協委員、中國僑聯常委、香港僑界社團聯會常務副會長程燕，中國僑聯常委、香港僑界社團聯會常務副會長兼秘書長廖宇軒等。

出席的主要嘉賓包括基本法委員會前副主任、香港僑界社團聯會榮譽會長譚惠珠，全國人大常委會委員、立法會議員李慧玲，全國政協常委、立法會議員廖長江，中央政府駐港聯絡辦協調部副部長陳澤濤，中國僑聯經濟科技部副部長許華坤，全國政協港澳台僑委員會副主任、中國僑聯常委、香港僑界社團聯會永遠名譽會長屠海鳴等。

李家超：貫徹兩會僑務新部署 深化區域聯動

李家超在會上發表主旨演講指出，十四屆全國人大三次會議上月在北京勝利召開。政府工作報告指出，要以鑄牢中華民族共同體意識為主線，推進中華民族共同體建設，完善僑務工作機制，維護海外僑胞和歸僑、僑眷合法權益，匯聚海內外中華兒女共創輝煌的強大力量。香港僑界社團聯會過去20年積極推動大灣區及「一帶一路」建設，未來需深化「內聯外通」優勢，完善僑務機制保障百萬在港僑胞權益，強化香港作為國際經貿樞紐功能。他勉勵僑界朋友踐行民族大義，同步加大內地投資力度，運用僑商全球人脈深化區域合作，助力東盟、中東等「一帶一路」經濟體多元市場，堅持民心相通，搭建更多國際高端合作平臺。

黃楚基：培育青年科創 深化灣區合作

黃楚基致歡迎辭表示，本次大會旨在凝聚智慧探索高質量發展路徑，貫徹黨的二十大精神與全國兩會部署，促進創新要素流動，為培育新質生產力注入動能，並深化內地與香港僑界交流。他強調，僑界將加強青年科技人才培養，建立創新平臺，助力香港建設國際創科中心。未來，聯會將繼續支持特區政府依法施政、投身國家現代化建設、開展國際傳播，講好中國故事。他呼籲各界發揮香港「背靠祖國、聯通世界」優勢，在國家擴大高水平開放政策引領下，搭建合作橋樑促進科技成果轉化，為國家高質量發展貢獻力量。



● 中華全國歸國華僑聯合會、香港僑界社團聯會主辦「凝聚僑界力量 奮進高質量發展新征程」大會暨「學習全國兩會精神分享會」，賓主合影。

凝聚僑界力量 奮進高質量發展新征程大會

2025.04.10 中國·香港



● 台上主禮嘉賓合照。

● 香港僑界社團聯會首長和僑界青年出席大會合影。



● 香港僑界社團聯會會長黃楚基（左五）為兩會分享嘉賓頒發感謝狀。左起何漢權、程燕、陳勇、李慧玲，右起樊敏華、黃錦輝、余鵬春、屠海鳴。



● 香港科技大學（廣州）創校校長倪明選作專題演講。



● 中國僑聯副主席、香港僑界社團聯會主席吳換炎（右）致送感謝狀予專題演講嘉賓香港科技大學（廣州）創校校長倪明選和華為香港數字能源數據中心與關鍵供電首席技術官吳瀚威。圖為吳瀚威接受感謝狀。